
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SDN 176374 DOLOK NAULI  

 Kelas / Semester : III  / 1 

Tema : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup  

Sub Tema : Ciri – ciri makhluk hidup 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu : 1 hari 

Moda : Daring  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati, siswa dapat mengidentifikasi bentuk pola irama sederhana dengan 

benar. 

2. Setelah mengamati, siswa dapat memeragakan pola irama sederhana dengan percaya diri. 

3. Setelah mengamati, siswa dapat membuat pola irama sederhana dengan benar. 

4. Setelah mengamati, siswa dapat memeragakan pola irama sederhana yang sudah dibuat 

dengan percaya diri. 

5. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan minimal 4 ciri-ciri makhluk hidup 

dengan tepat. 

6. Setelah kegiatan membandingkan gambar, siswa dapat menyimpulkan ciri-ciri makhluk hidup 

dengan tepat. 

7. Setelah bermain mencari pasangan nama dan lambang bilangan, siswa dapat membilang 

secara urut bilangan 1.000 sampai dengan 10.000 dengan benar. 

8. Setelah bermain mencari pasangan nama dan lambang bilangan, siswa dapat membilang 

secara loncat bilangan 1.000 sampai dengan 10.000 dengan benar. 

9. Setelah mengamati contoh, siswa dapat membilang dan menuliskan bilangan 1.000 sampai 

10.000 secara panjang (sepuluh ribuan, ribuan, ratusan, puluhan, dan satuan) dengan benar. 

 

A. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Salam, sapa, dan do’a 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Apersepsi dan motivasi tentang pentingya sikap taat, percaya diri dan disiplin dalam  

kehidupan sehari-hari dalam menghadapi masa Pandemic  

 

2. Kegiatan Inti 

Ayo Berlatih : 

 Guru mengirimkan video pembelajaran tentang pola irama pada lagu “ cicak di Dinding “ melalui 

WAG   

 Siswa di bantu oarangtua untuk mengirimkan video peragaan pola irama cicak di dinding kepada 

Guru melalui WAG 

 Guru mengirimkan video pemaparan tentang ciri – ciri makhluk hidup  melalui WAG 

 Siswa di bantu oarangtua untuk mengerjakan latihan soal halaman 5 pada buku siswa  

 Siswa mengamati video tentang membilang secara urut bilangan 1.000 sampai 10.000 dengan 

benar lalu mengerjakan latihan halaman 6 sampai 8 pada buku siswa .  

 

3. Kegiatan Penutup 

 Peserta Didik : 

1. Peserta didik mengumpulkan penugasan dan lembar pemantauan sesuai dengan waktu yang 

telah disepakati 



 Guru : 

1. Guru memeriksa dan memberikan nilai hasil pekerjaas setiap siswa 

2. Memberikan ungkapan-unkapan sanjungan dan apresisasi kepada siswa yang telah menunjukan 

perilaku atau sikap taat disiplin dan percaya diri, 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) 

 Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

 Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan 

 

3. Penilaian Keterampilan 

 Teknik Penilaian : Produk  

 Bentuk Penilaian : video bernyanyi sesuai pola irama   
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